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Notulen Algemene Leden Vergadering d.d. donderdag 01 juni 2023 in 
zaal ”De Veldhoek”, Varsselseweg 55 te Veldhoek. 
 

Aanwezig: de hoofdbestuursleden de heren Centen, Bruggink, Spexgoor, Heere, Doornink 
en Berendsen. 

Alle hoofdbestuursleden zijn derhalve aanwezig. 

 

Tevens zijn aanwezig onze ereleden de heren Berenpas, Holtslag en Scheffer. 

 

Van de 30 aangesloten afdelingen zijn er 22 aanwezig. 

 

1. De voorzitter, de heer Centen, opent, met een woord van welkom aan de aanwezigen,  

    de vergadering om 20.10 uur. 

    Een speciaal woord van welkom wordt gericht tot de aanwezige ereleden. 

 

2. Er zijn de hiernavolgende Mededelingen: 

    A. De ophaaldag van de kaarten van de Zomerkompetitie is zaterdag 29 juli a.s. (zoals  

    altijd de laatste zaterdag in juli).  

    B. De planning van wedstrijden e.d. voor het seizoen 2023/2024 is als volgt: 

    Eind september 2023 - Kampwedstrijden Zomerkompetitie 

    Januari 2024  - Kampioenschappen 2024 SVOG 

    April/mei 2024  - Kampwedstrijden Winterkompetitie 

    C. Er zijn geen wijzigingen doorgevoerd met betrekking tot het beheer van gegevens van  

    personen e.d. dus het huidige protocol kan worden gehandhaafd. 

    Dit protocol is inmiddels tevens opgenomen op onze website. 

    D. Ook dit jaar ontvangt elke afdeling weer de jaarlijkse lijst met aangesloten schutters  

    alsmede een lijst met de bestuurssamenstelling zoals deze momenteel bij ons bekend is. 

    Deze lijsten s.v.p. controleren en wijzigingen doorgeven aan onze ledenadministratie (via  

    de betreffende formulieren). 

    Met name van bestuursleden die niet regelmatig mails ontvangen (penningmeesters e.d.)  

    blijkt vaak e.e.a. niet juist te zijn (zoals telefoonnummers, mailadressen e.d.) 

    N.B.: een opgaveformulier voor een kompetitie/wedstrijd is geen ledenmutatieformulier. 

    E. Tijdens de Kampwedstrijden van de Winterkompetitie is een proef gestart met het  

    tellen van de scores, van alle disciplines, op 10e punt. 

    De Kampwedstrijden tellen niet mee bij de berekening van de jaarlijkse gemiddeldes en  

    klasseringen dus dan is dit een mooie gelegenheid dit uit te testen. 

    De opkomst tijdens deze Kampwedstrijden was als volgt: 

    KKG: 25 van de 44 uitgenodigde schutters (57%) 

    LG:  18 van de 28 uitgenodigde schutters (64%) 

    KKP: 08 van de 20 uitgenodigde schutters (slechts 40%!) 

    LP:  13 van de 20 uitgenodigde schutters (65%). 

    LGO: 27 van de 38 uitgenodigde schutters (71% 
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    F. De penningmeester deelt mede dat de prijs per 1.000 schietkaarten is verhoogd. 

    We zijn momenteel druk bezig met het zoeken naar een andere drukker vanwege  

    problemen met onze huidige drukker van de schietkaarten. 

    Eerst zal echter de huidige voorraad bij onze huidige drukker moeten worden verbruikt  

    alvorens over te stappen naar een eventuele andere drukker. 

    Misschien zal het formaat van de “strippenkaarten” kleiner worden dan de huidige  

    kaarten en zal te zijner tijd het gebruik van een zgn. “moederkaart” wenselijk zijn. 

     

    G. Tenslotte leest de voorzitter een vooraf door hem opgestelde brief voor inzake de  

    “zoektocht” naar hoofdbestuursleden hetwelk luidt als volgt: 

 

    “Sinds ik in het hoofdbestuur zit doen we elk jaar tijdens de ALV’s een beroep op 

    de afdelingen om iemand uit hun vereniging deel te laten nemen in ons bestuur. 

    In ons huishoudelijk reglement staat dat per afdeling 1 lid deel mag nemen aan het  

    hoofdbestuur. Al jaren wijken we hiervan af omdat het werven van bestuursleden  

    erg moeilijk is en schietvereniging Oost Gelderland toch door moet gaan. 

    In het verleden had OG 9 bestuursleden. Toen waren er jaarlijks verkiezingen met  

    meerdere leden en daaruit werden nieuwe bestuursleden gekozen. 

    Dit is met de jaren minder geworden tot 7 leden. Toen Ab Scheffer als bestuurslid  

    af viel bleven we nog met 6 leden over. 

    Die moeten samen heel Oost Gelderland draaiende houden. Vanwege ziekte en  

    andere privéproblemen, vooral het laatste jaar, was dat erg moeilijk. 

    De afdelingen Diana, Halfweg en Zelhem leveren op dit moment elk 2 deelnemers. 

    Ik ben lid vanaf 2004. Eerst als penningmeester en daarna voorzitter vanaf 2009. 

    Onze secretaris Gerard Bruggink daarentegen is sinds 1984 lid van het 

    hoofdbestuur en vervult een zeer belangrijke functie. 

    Ik heb besloten om met de volgende bestuursverkiezing in 2024 te stoppen.  

    Dan hebben we nog maar 5 bestuursleden. 

    Het is makkelijk gezegd: het gaat toch goed! Maar hoelang nog?? 

    Mijn vraag aan deze vergadering is om eens serieus na te denken hoe we in de  

    toekomst verder gaan met Oost Gelderland, want zo gaat het niet langer.” 

 

    Vanuit de vergadering wordt opgemerkt dat het vinden van bestuursleden momenteel  

    een probleem is voor alle verenigingen. 

    De afdeling R.A.W. zegt dat het hoofdbestuur er “voor ons” (de schutters) zit, dus dit is  

    (tevens) een groot probleem van de ALV. 

    Ook worden voorstellen gedaan om de afdelingen zelf de kaarten te laten tellen met b.v.  

    een telmachine of via een app op de telefoon (systeem zoals de SBDG hanteert). 

    De heer Doornink antwoordt hierop dat hij samen met de heer Spexgoor reeds bezig is  

    te onderzoeken wat de mogelijkheden zijn. 

    De voorzitter verzoekt de afdelingen nogmaals dringend “hun best te doen” om eventuele  

    gegadigden te vinden. 

     

3. Ingekomen Stukken 

De secretaris deelt mede dat afmeldingen voor deze vergadering zijn binnengekomen 
van de afdeling Artemis en van de heren Evers (lid van de Commissie van Beroep) en 
Koenders (penningmeester afdeling Prins Alexander, lid van de Kaskommissie). 
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4. Notulen ALV d.d. donderdag 01 december 2022 

    Vanuit de vergadering komen geen op- of aanmerkingen waarop de onderhavige  

    notulen in hun geheel worden aangenomen en getekend voor akkoord. 

    De notulist wordt bedankt voor het opstellen van deze notulen. 

 

5. Jaarverslag 2022 

In verband met corona is ook het verslag over 2022 ietwat korter dan andere jaren. 

    De secretaris heeft getracht het betreffende jaar (2022) toch zo goed mogelijk weer te  

    geven en hoopt dat in de volgende jaarverslagen wel weer de scores cq resultaten van  

    alle gebruikelijke verschoten wedstrijden e.d. kunnen worden opgeschreven cq vermeld. 

    De vergadering gaat akkoord met het onderhavige verslag over 2022. 

    De secretaris wordt bedankt voor het schrijven cq samenstellen hiervan. 

 

6. Financieel Verslag 2022 
    Onze penningmeester, de heer Spexgoor, geeft een uiteenzetting hieromtrent. 
    Een aantal posten vallen lager uit dan verwacht cq begroot vanwege corona. 
    Vanwege corona kende het (boek)jaar 2021 in totaliteit een fors positief saldo (winst). 
    Het hoofdbestuur heeft hierop besloten om alle schutters voor wat betreft het jaar 2022  
    een forse contributieverlaging te verlenen (als “compensatie” omdat in 2021 geen  
    wedstrijden cq competities konden worden verschoten). 
    Desondanks kon ook het boekjaar 2022 worden afgesloten met een fors positief saldo. 
    Na afloop van de discussie hieromtrent wordt het Financieel Verslag over het boekjaar  
    2022, inclusief de Balans over 2022, door de vergadering aangenomen. 
    De penningmeester wordt, met applaus, bedankt voor het samenstellen van dit verslag. 
 
7. Verslag Kaskommissie 
    De penningmeester van de afdeling Diana Dames leest een mail voor van (namens)  
    de penningmeester van de afdeling Pr. Alexander, hetwelk luidt als volgt: 
    “Wat betreft de kascontrole, we hebben vorige week een prettig en open gesprek  
    gevoerd met Richard. We hebben samen alle stukken doorgenomen en uiteraard vragen  
    gesteld (o.a. over de herwaardering schietkaarten, voldoende saldo spaarrekening voor  
    het jubileum fonds). Hier hebben wij naar volle tevredenheid antwoorden en uitleg op  
    gekregen van Richard. Tevens hebben we steekproefsgewijs wat facturen gecheckt,  
    geen op – of aanmerkingen vanuit onze kant. We hebben daarop mogen concluderen  
    dat Richard zijn taak als penningmeester naar behoren heeft uitgevoerd, zeer zorgvuldig  
    te werk is gegaan en de administratie keurig op orde heeft. Complimenten hiervoor.” 
    Vervolgens wordt het hoofdbestuur (penningmeester) gedechargeerd voor het in het  
    boekjaar 2022 gevoerde financieel beheer. 
    De Kaskommissie wordt bedankt voor de uitgevoerde controlewerkzaamheden. 
 
8. Benoeming Kaskommissie 
    Het hoofdbestuursvoorstel luidt: benoeming van de afdelingen Pr. Alexander (2e keer)  
    en St. Hubertus. Beide afdelingen hebben geen bezwaar, de voorzitter dankt de  
    genoemde afdelingen voor het (andermaal) zitting nemen in de Kaskommissie. 
 
9. Benoeming Kommissie van Beroep 
    Het hoofdbestuursvoorstel luidt: herbenoeming van de “zittende” leden, te weten,  

    in alfabetische volgorde, de heren H. Berenpas (afdeling Wildenborch), F. Kasteel  

    (afdeling Wilhelmina) en A. Scheffer (afdeling Vios) alsmede, als reserve-lid, de 

    heer F. Evers (afdeling W.S.V.). 
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    De vergadering heeft geen bezwaar tegen het hoofdbestuursvoorstel hetwelk 

    derhalve wordt aangenomen waarna de voorzitter bovengenoemde personen dankt 

    voor het (andermaal) zitting te willen nemen in de Kommissie van Beroep. 

 
10. Bestuursverkiezing. 
    Aftredend en herkiesbaar tijdens deze ALV zijn de heren Gerrit Doornink en Gerard  
    Bruggink, respectievelijk 2e voorzitter en secretaris van de vereniging. 
    Er zijn geen kandidaten voor deze vacatures ingediend dus beide heren worden weer  
    benoemd voor een nieuwe zittingsperiode in het hoofdbestuur (applaus vergadering). 
 
11. Vrijstelling contributie 

    Tijdens een vorige ALV is geopperd om b.v. de leden van het hoofdbestuur vrij te stellen  

    van de verplichting tot het betalen van een jaarlijkse bijdrage (de contributie). 

    Hierop werd geantwoord dat momenteel enkel de Ereleden hiervan zijn vrijgesteld. 

    Voorstel is om nu toch ook de hoofdbestuursleden vrij te stellen, misschien dat zodoende  

    een (of meerder) schutter(s) bereid zijn een hoofdbestuursfunctie te aanvaarden. 

    De vergadering onderstreept dit voorstel met applaus en wordt dan ook aangenomen. 

    De afdeling Wildenborch stelt nog dat misschien ook een idee zou (kunnen) zijn om, in  

    plaats hiervan, b.v. de kilometervergoeding en/of het presentiegeld te verhogen. 

 

12. Rondvraag 

    Voor de Rondvraag melden zich de afdelingen Het Gouden Oog en Wildenborch. 

    De afdeling Het Gouden Oog vraagt om de discipline KKG-Opgelegd in te voeren. 

    Geantwoord wordt dat reeds vaker hieromtrent is gevraagd (tevens om b.v. opgelegd te  

    schieten bij de pistooldisciplines). 

    Om te voorkomen dat er in de toekomst veel “kleine(re)” disciplines (qua schutters) zijn  

    acht het hoofdbestuur e.e.a. (voorlopig) nog niet mogelijk cq wenselijk. 

    Tevens zou dan ook eerst onze apparatuur hierop aangepast moeten zijn cq worden. 

    De heer Berenpas (afdeling Wildenborch) houdt een emotioneel betoog. 

    Hij deelt mede dat hij jarenlang met plezier deel heeft uitgemaakt van het hoofdbestuur  

    en praktisch alle wedstrijden en vergaderingen (ook ALV’s) zo mogelijk “trouw” heeft  

    bezocht. Het zou echter zo kunnen zijn dat hij, vanwege zijn gezondheid, de komende  

    periode niet meer in de gelegenheid is de wedstrijden en ALV’s te bezoeken. 

    Tijdens de Kampioenschappen (januari) “knapte hij plotseling af” (citaat heer Berenpas). 

    De voorzitter reageert hierop met de mededeling dat hij die avond zeer bezorgd was  

    omtrent de gezondheid van de heer Berenpas (volgens de voorzitter was het beter  

    geweest om die avond niet te komen). 

 

13. De voorzitter, de heer Centen, dankt eenieder voor de komst en inbreng, wenst  

    eenieder nog veel schietplezier alsmede een goede thuisreis en sluit vervolgens de  

    vergadering om 21.20 uur. 

 

 

 

De voorzitter,             De secretaris, 


